

Premijera filma o neprežaljenom košarkaškom genijalcu



TONKA LOKAS/CROPIX

'NAŠ MALI' - PREMIJERA FILMA O KOŠARKAŠKOM MOZARTU NA KROVU GRADA

# DRAŽEN PETROVIĆ SE SVOM ŠIBENIKU UVIJEK VRAĆAO

Riječ je o šestom filmu autorice Ivane Guberine, učiteljice u Osnovnoj školi Juraj Šižgorić u Šibeniku i predsjednice Udruge 'Šibenska kartulina' koja je i organizirala kulturni događaj u suradnji s Gradom Šibenikom, Tvrđavom kulture Šibenik i Turističkom zajednicom grada Šibenika



TONKA LOKAS/CROPIX



TONKA LOKAS/CROPIX



Na Tvrđavi Barone premijerno je prikazan film "Naš Mali" redateljice **Ivane Guberine** posvećen neprežaljenom šibenskom košarkašu **Draženu Petroviću**, legendarnom imenu hrvatske i svjetske košarkaše koji je 1993. godine poginuo u prometnoj nesreći u Njemačkoj.

Riječ je o šestom filmu te autorice, inače učiteljice u Osnovnoj školi Juraj Šižgorić u Šibeniku i predsjednice Udruge "Šibenska kartulina" koja je i organizirala kulturni događaj u suradnji s Gradom Šibenikom, Tvrđavom kulture Šibenik i Turističkom zajednicom grada Šibenika.

#### Došli sa svih strana

Premijera je okupila brojne uzvanike i goste među kojima su bili **Biserka** i **Aleksandar Aco Petrović**, Draženova majka i brat, **Anja Šimpraga**, potpredsjednica Vlade RH, **Nina Obuljen Koržinek**, ministrica kulture i medija, **Ivica Poljićak**, državni tajnik u Ministarstvu kulture i medija koji je ujedno i scenarist u filmu "Naš Mali", državni tajnik u Ministarstvu turizma i sporta **Tomislav Družak**, **Željko Burić** gradonačelnik Šibenika sa zamjenikom **Danijelom Miletom**, **Iris Ukić Kotarac**, zamjenica župana Šibensko-kninske županije, **Željko Jerkov**, potpredsjednik Hrvatskog

olimpijskog odbora, **Danira Nakić Bilić**, ravnateljica Hrvatskog športskog muzeja te brojni drugi predstavnici javnog sportskog i kulturnog života Grada i Županije, institucija, ustanova i udruga.

Gostima se uvodno obratio šibenski gradonačelnik **Željko Burić** posjetivši kako je Grad Šibenik od samog početka sa svojom ustanovom Tvrđava kulture Šibenik i Turističkom zajednicom grada Šibenika stao uz projekt autorice **Ivane Guberine**.

#### Tri godine rada

- Bilo je to neupitno jer je tonešto što je veliki **Dražen Petrović** zaslužio. Šibenik kojega je neizmjerljivo volio i kojemu se uvijek vraćao na ovaj način još je danput kazao hvala - poručio je gradonačelnik **Burić**. Okupljenima se nakon projekcije obratila i **Ivana Guberina** kazavši kako se dokumentarni film "Naš Mali" stvarao posljednje tri godine.

- To je vrijeme obilježeno usponima i padovima, neprospavanim noćima, divnim sugovornicima, genijalnim idejama i pomicanjem granica, ostvarivanjem neostvarivog. Trud, rad i odricanje se na kraju isplatilo - rekla je autorica i redateljica, zahvalivši svima koji su na bilo koji način i u bilo kojoj ulozi zaslužni za realizaciju dugogodišnjeg projekta.



GRAD ŠIBENIK

### CENTAR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT

# POLAZNICI NEET AKADEMIJA PREDSTAVILI SVOJE PROJEKTE

- Trokut, osim poduzetničkog, razvija i edukativni duh s naglaskom na poduzetništvo. Takav primjer je i NEET akademija koja mladim ljudima nudi priliku za znanjem, ali i mogućnost da ih ova institucija spoji s tržištem rada, rekao je dogradonačelnik **Mileta**

U Centru za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut održan je "Future Talks: NEET edition" u sklopu kojeg su polaznici NEET akademije predstavili svoje projekte na kojima su radili proteklih šest mjeseci. Presentacijama je, uz edukatore i potencijalne poslodavce, nazočio i zamjenik šibenskog gradonačelnika **Danijel Mileta** koji je u svom govoru pohvalio koncept NEET akademije, te istaknuo kako je upravo preko nje mnogo mladih ljudi dobilo priliku za usavršavanje i upijanje novih znanja.

#### Učenje i napredovanje

- Trokut, osim poduzetničkog, razvija i edukativni duh s naglaskom na poduzetništvo. Takav primjer je i NEET akade-

mija koja mladim ljudima nudi priliku za znanjem, ali i mogućnost da ih ova institucija spoji s tržištem rada. To jako dobro funkcionira jer je velik dio polaznika NEET akademije našao svoje mjesto pod suncem, odnosno zaposlio se u struci. Vjerujem da će tako biti i s vama jer je riječ o izvrsnom programu - poručio je **Mileta**.

Direktorica Trokuta **Diana Mudrinić** kazala je kako je ovo treća po redu Trokut Digital NEET Akademija - Data Science (podaktovna znanost) u Šibeniku, namijenjena mladim nezaposlenim osobama koje nisu u sustavu obrazovanja.

- Čvrsto vjerujemo kako se može jako puno naučiti i napredovati u bilo kojem aspektu života, a vi ste

nam definitivno topokazali tijekom trajanja akademije. Podaktovna znanost je interdisciplinarno područje čiji je glavni zadatak ekstrakcija informacija i znanja iz podataka - bilo da oni dolaze u strukturiranom ili možda nestrukturiranom obliku. Program Data science osmišljen je kako bi upoznao polaznike s najvažnijim znanjima potrebnim za rad sa podacima u ulozi data scientist - rekla je **Mudrinić**.

Ovom prilikom polaznici NEET akademije upoznali su potencijalne poslodavce, uslijedile su prezentacije tvrtki koje su zainteresirane za zapošljavanje NEET-ovaca u "data scienceu", a na kraju je održan panel o trendovima tehnologija i promjenama u procesima zapošljavanja.

